
NO.1

集計期間：令和６年３月～令和７年２月

 １．性別

男 女 答えたくない 無回答

15 15 1 4

 ２．年代

10歳未満 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代 答えたくない 無回答

0 0 1 1 2 1 5 11 9 4 1 0

３．居住地

三重町 清川町 緒方町 朝地町 大野町 千歳町 犬飼町 竹田 荻町 久住町 その他 答えたくない 無回答

6 3 8 1 3 0 1 11 1 0 0 1 0

　４．入院病棟

1病棟 2病棟 3病棟 5病棟 6病棟 答えたくない 無回答

1 2 11 2 14 0 5

入院患者満足度調査　アンケート集計結果
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NO.2

　５．記入者

ご本人 ご家族 その他 答えたくない 無回答

20 10 1 0 4

　問2　スタッフのサービスはいかがですか？

①医師

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

29 5 0 0 1

②看護師

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

27 4 1 0 3

③検査技師

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

19 7 0 2 7
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NO.3

④薬剤師

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

10 5 0 7 13

⑤レントゲン技師

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

20 8 0 1 6

⑥リハビリスタッフ

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

9 3 0 7 16

⑦看護助手/介護福祉士

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

12 6 1 5 11
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NO.4

⑧事務員

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

18 9 0 2 6

⑨相談員

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

11 5 0 6 13

⑩栄養士

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

6 4 0 11 14

⑪入院手続きをした職員

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

23 5 0 2 5
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NO.5

⑫退院手続きをした職員

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

12 3 0 1 19

⑬その他スタッフ

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

8 3 0 0 24

　問3　医師からの説明は十分にありましたか？

①症状

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

28 3 0 0 4

②回診

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

20 7 0 0 8
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NO.6

③検査

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

20 6 0 0 9

④手術

満足 ふつう 不満 受けて いない 無回答

12 3 0 9 11

　問5　病室での入院生活について　

①院内表示

満足 ふつう 不満 該当 なし 無回答

18 6 0 0 11

②病室

満足 ふつう 不満 該当 なし 無回答

18 6 0 0 11
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NO.7

③照明

満足 ふつう 不満 該当 なし 無回答

15 8 0 0 12

④入浴

満足 ふつう 不満 該当 なし 無回答

8 6 0 4 17

⑤洗面所/トイレ

満足 ふつう 不満 該当 なし 無回答

15 8 0 0 12

⑥災害時の避難方法の説明

満足 ふつう 不満 該当 なし 無回答

4 11 0 4 16
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NO.8

⑦清掃

満足 ふつう 不満 該当 なし 無回答

10 12 1 0 12

問6　全体的な満足度について

①次回当院を利用しようと思いますか？

思う 思わない 無回答
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